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有关经历离婚或监护权纠纷的家庭获得新冠肺炎疫情纾困补

助金的常见问题  

什么是“纾困补助金”？我需要偿还吗？ 

纾困补助金（亦称为经济影响补助金）是联邦政府

根据 CARES 法案派发的一次性现金付款，无需偿

还。有资格获得纾困补助金的个人还将就其每名符

合资格的子女领取额外纾困补助金。 

纾困补助金不被视为收入。这意味着不需要因这笔

公共福利资金而报税。您不必在一年之内“花完”

这笔钱；一年后，任何未花完的资金都将被视为

“资源”。您不必就这笔资金在 2020 年报税表上

报税。 

有关纾困补助金的资格、您将领取多少补助金、如

何领取补助金以及针对移民家庭如何领取补助金以

及针对移民家庭的重要考虑因素的更多信息，请点

击此处。1
  

 

我去年与配偶共同报税，但现在我们分开报

税。我将如何领取纾困补助金？  

如果您与配偶提交了 2018 年报税表，但尚未提交 

2019 年报税表，纾困补助金将被直接存入 2018 年

报税表所列的银行账户， 或者如未列出银行账户，

则被邮寄到 2018 年报税表所列的地址。 

如果您和您的配偶都未收到纾困补助金，则应尽快

提交 2019 年报税表。这可以确保美国国税局拥有

您最新的银行账户信息和地址，并通知政府您的婚

姻状况已变更。如果您提供银行信息，您将通过直

接存款收到补助金。如果您未提供银行信息，您将

通过邮件收到补助金。 

如果您的配偶已代您领取纾困补助金，您可以邮寄

报税表，以确保您领取您应享有部分的纾困补助

金。如果您是有权为任何受抚养子女申请额外补助

金的父（母）亲，也可以在纸质报税表上就这些子

女提出申请。这可能会花费一些时间，但您最终将

直接从美国国税局收到纾困支票，而无需与您的前

配偶沟通。 

如果这样做是安全的，您可以设法与您的前配偶进

行协调，以获得部分纾困补助金。如果您收到补助

金，您应当给予您的前配偶所应享有部分的纾困补

助金。 

如果您无法就如何分配这笔款项达成一致意见，或

者您的配偶拒绝向您提供这笔钱，您将需要法院下

令来适当分配这笔资金。但是，我们不能保证您的

前配偶会遵守日后的法院命令，因此，另请提交一

份纸质报税表。  

我子女的父亲／母亲和我不再住一起了。谁

能为我们的子女申请额外纾困补助金？ 

有权为其子女领取额外纾困补助金的父（母）亲是

指有权在其联邦报税表上将子女列为受抚养人的父

（母）亲。 通常，您只有在子女于一年中在您家中

居住的时间超过半年的情况下，才有权将子女列为

受抚养人。有关确定您是否有权将子女列为受抚养

人的更多信息，请单击此处。2
  

https://oregonlawhelp.org/issues/covid-19-resources/covid-19-stimulus-money
https://oregonlawhelp.org/issues/covid-19-resources/covid-19-stimulus-money
https://www.irs.gov/faqs/filing-requirements-status-dependents/dependents/dependents-3
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我的配偶和我已分居，并计划以“已婚，分

开报税”的方式提交 2019 年报税表。如果

我们分开纳税，谁会为我们的子女领取额外

纾困补助金？  

与上一个问题相同的回答。即使您仍维持婚姻关系

并分开提交报税表，有权为子女领取额外纾困补助

金的父（母）亲是有权在其联邦报税表上将子女列

为受抚养人的父（母）亲。  

我未提交联邦报税表，且与我的子女的父

（母）亲分居。让我的子女的父（母）亲今

年在其 2019 年报税表上申请补助金是否有

任何坏处？  

这视情况而定。如果您已经领取您和您的子女的纾

困补助金，换言之，您已经将这笔钱拿到手，让另

一方在其 2019 年报税表上申请子女的补助金不会

有任何坏处。但是，在允许非监护父母代申请子女

的补助金之前，您应该咨询税务专业人士的意见，

因为另一方将需获提供其他纳税表格，以纳入报税

表中。 

此外，如果您在 2019 年有任何收入，您应咨询税

务专业人士。即使您的收入非常少，不需要提交报

税表，您仍然可以考虑提交报税表，因为您可能有

资格获得劳动所得税抵免。 

如果您和另一方都未领取纾困补助金，并且您让另

一方在其 2019 年报税表上申请子女的补助金，假

设子女符合资格，他们将代您的子女领取纾困补助

金。   

如果我不需要提交报税表，我该如何为我的

子女申请纾困补助金？  

如果您不需要提交报税表，亦未领取残疾福利（SSI 

或 SSDI）或退休福利，您应在线浏览美国国税局非

申报者网站，输入您的信息，为您和您的子女申请

纾困补助金。3  

如果您由于领取残疾福利（SSI 或 SSDI）或退休福

利而未提交报税表，您须在四月底之前在线使用美

国国税局非申报者工具，为您的子女申请纾困补助

金。如果您错过截止日期，则此时不能使用在线门

户网站。但是，您仍然可以提交报税表，为您的子

女领取纾困补助金。  

如果您希望提前领取纾困补助金，则必须在 2020 

年 12 月 31 日之前提交报税表和领取纾困支票。这

笔纾困补助金将通过纸质支票作出，并被邮寄到您

在报税表上列明的地址。如果您没有在 2020 年 12 

月 31 日之前提交报税表，您将不会领取单独的补

助金。假设您和您的子女在 2020 纳税年度仍然符

合资格，则您在提交 2020 报税表时，将领取补助

金以及退税。如果对此有疑问，请联系税务专业人

士。  

我认为我的前伴侣已在其 2019 年报税表上

申请子女的补助金，但其无权将子女列作受

抚养人，我该怎么办？ 

如果您认为自己有权在您的联邦报税表上将子女列

作受抚养人，但您的前任伴侣已申请子女的补助

金，您可以单独提交 2019 年报税表，并申请子女

的补助金。您将需要为此提交纸质报税表。当父母

双方在其报税表上申请同一名子女的补助金时，你

们的报税表将由美国国税局审核。美国国税局将确

定父母哪一方有权申请子女的补助金。   

 

我认为我的前伴侣／配偶可能已经领取我的

https://www.irs.gov/coronavirus/non-filers-enter-payment-info-here
https://www.irs.gov/coronavirus/non-filers-enter-payment-info-here
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纾困补助金，我该怎么办？  

如果您的配偶已代您领取纾困补助金，您可以邮寄

报税表，以确保您领取您应享有部分的纾困补助

金。如果您是有权为任何受抚养子女申请额外补助

金的父（母）亲，也可以在纸质报税表上就这些子

女提出申请。这可能会花费一些时间，但您最终将

直接从美国国税局收到纾困支票，而无需与您的前

配偶沟通。 

如果安全的话，请联系您的前伴侣，请他们将您应

得的部分纾困补助金还给您。 

如果与您的前伴侣联系不安全或他们不同意向您归

还纾困补助金，您将需要获得法院命令要求他们这

样做。您应该联系律师，寻求帮助。但是，我们不

能保证您的前配偶会遵守日后的法院命令。因此，

另请提交一份纸质报税表。  

已经过了很长时间，我还没有收到纾困补助

金。我能做什么？ 

请注意，办理纾困补助金的时间各不相同。但是，

如果您收到政府组织的来信，表示您不会收到纾困

补助金，因为这笔资金被扣发，请立即联系律师。 

 

您可以浏览美国国税局网站，查看纾困补助金的状

态。4
  

附加资源  

• 低成本银行。如果您没有自己的银行账户，您可

以在此处找到低成本或无成本的潜在银行选项

清单。5 

• 保护纾困补助金免遭债权人追讨。有关保护您的

纾困补助金不被债权人接管的信息可在此处找

到。6  

• 报税状态。想确定您的报税要求，您可以在此处

找到报税状态。7 

• • 就纾困补助金和税项问题寻求免费法律援助。

如果您未收到纾困补助金，或对收到纾困补助

金有疑问，请致电1-888-610-8764联系俄勒冈州

低收入纳税人服务处的法律援助服务。  

 

注：本部分是“针对在新冠肺炎疫情期间经历离婚、分居或家

庭暴力的家庭的资源”的较大文件的一部分。该资源包括每个

引用网站的完整网站地址的附录   

https://www.irs.gov/coronavirus/get-my-payment
http://bankonoregon.org/
https://library.nclc.org/protecting-against-creditor-seizure-stimulus-checks
https://www.irs.gov/help/ita/what-is-my-filing-status

